




Плыви, плыви кораблик
На запад, на восток,
Чтоб знания добыть 
Ты смог.
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2·4 = =2+2+2+2
8



4·3 = =4+4+4
12



5·2 = =5+5
10



Пираты решили поделить рыбу между собой. 
Сколько пиратов получат по 2 рыбки, если рыбок 
было 12?





12–2–2–2–2–2–2=0Деление



сложение  +

вычитание  —

·  умножение

:  деление



12:2=6 (п.)



10:2=5 (ябл.)



Выполни деление, используя рисунки.

4:2=2 8:2=4



Моряки разделили 10 кокосовых орехов, по 2 ореха 
каждому. Сколько моряков получили орехи?

10:2=5 (м.)
Ответ: 5 моряков.



6:2=3
делимое

делитель

частное



Делимое 8, делитель 4. Найдите  
частное.

8:4=2



Найдите частное чисел 15 и 3. 

15:3=5



Выполните деление, используя 
рисунок.

9:3=3



10:2=5

Выполните деление, используя 
рисунок.



10:5=2

Выполните деление, используя 
рисунок.



6:2=3

Выполните деление, используя 
рисунок.



6:3=2

Выполните деление, используя 
рисунок.





делимое

делительчастное произведение

множитель множитель

: =



делимое делитель частное

: =



15 книг расставили на 3 полки 
поровну. Сколько книг на каждой 
полке? 



15:3=5 (кн.)
Ответ: 5 книг.



В корзине 8 груш. Их разложили на 4 тарелки 
поровну. Сколько груш на каждой тарелке? 



В корзине 8 груш. Их разложили на 4 тарелки 
поровну. Сколько груш на каждой тарелке? 

8:4=2 (гр.)
Ответ: по 2 груши.



Деление



9:3=3



8:4=2
делимое

делитель

частное



Я научился…

Было интересно…

Было трудно…


